

Akcija Novčana podrška povodom Svetskog dana štednje

Nova banka donirala 5.000 KM

BANJALUKA - Svetski dan štednje Nova banka je juče tradicionalno obeležila doniranjem novca organizacijama kojima je potrebna podrška. Banka je Dečjem domu „Rada Vranješević“ i Centru „Zaštiti me“ donirala po 2.000, a Vaterpolo klubu „Banjaluka“ 1.000 maraka.

Ovom prilikom, Nova banka je, na konferenciji u ugostiteljskom objektu „Druga priča“ u banjalučkom hotelu „Palas“, predstavila i svoje rezultate rekordnih oročenja.

Dragana Tatić, menadžer marketinga u Novoj banci, kaže da je od početka godine do danas zabeležen pozitivan trend u pogledu depozita i štednje građana.

- U 2011. godini oročeno je 127 miliona maraka i sklopljeno 8.000 novih ugovora, dok je od početka ove godine oročeno oko 161 milion KM i sklopljena su 10.062 nova ugovora. U odnosu na 31. decembar prošle godine, zabeležen je rast depozita od 50 odsto. Ovi rezultati govore da konstantno raste broj građana koji ukazuju poverenje „Novoj banci“ - kaže Tatićeva.

Prema njenim rečima, Nova banka svojim klijentima nudi



POZITIVAN TREND U POSLOVANJU Milan Radović, direktor Nove banke

široku paletu proizvoda štednje, prilagođenih njihovim potrebama.

- Ove godine posebno su se istakle rentna i dečja štednja. Kampanja kojom se promoviše rentna štednja organizovana je pod nazivom „Sigurna štednja“ i traje do 31. januara 2013. godine. Ova štednja posebna je po tome što klijent može da raspolaze kamatom unapred ili tokom trajanja perioda oročenja. Klijenti sami biraju dinamiku isplate kamate, kao i rok oročenja, a banka im obezbeđuje i automatsko obnavljanje ugovora

oročene štednje na isti period. Kamatne stope su fiksne i kreću se do 5,5 odsto. Aktuelna je i kampanja „Ozbiljna dečja štednja“, koja će trajati do kraja ove godine. Kamatne stope za ovu štednju kreću se do 5,66 odsto - naglašava Tatićeva.

Ona dodaje da je u toku i nagradna igra, s ciljem nagrađivanja klijenata koji su u Novoj banci oročili minimalno 3.000 KM na najmanje 13 meseci.

- Glavna nagrada je ekskluzivno putovanje za dvoje, a pripremili smo i više od 1.000 drugih nagrada - ističe Tatićeva. **M.B.**